

## ТОВАРИЩИ ФИЗКУЛЬТУРНИКИ и ФИЗКУЛЬТУРНИЦЫ !

От имени Ленинградского Областного и Городского комитетов Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи - передаю Вам пламенный комсомольский привет !

Сегодня физкультурники славного города Ленина собрались на эту историческую площадь, что бы продемонстрировать свою готовность к труду и обороне, свою силу и здоровье, любовь и преданность своей родине, любимой коммунистической партии и великому Вождю народов товарищу СТАЛИНУ.

Наша советская молодежь живет счастливой, радостной жизнью: она вместе со всем советским народом создает великое здание коммунизма. Партия и правительство, лично товарищ СТАЛИН повседневно заботятся о воспитании нашей советской молодежи в духе замечательных традиций большевизма.

Молодежь нашей страны имеет право на труд, право на отдых, право на образование. Эти права мы с вами используем ежедневно. Каждый молодой человек, каждая молодая девушка нашей страны свободно выбирает себе любую профессию. У вас нет черной заботы о завтрашнем дне. Наше настоящее хорошо, наше будущее - прекрасно!

Иное положение трудящейся молодежи за рубежом. Там молодежь томится в мрачных условиях капиталистического рабства. Десятки тысяч молодых рабочих и

- 2 -

крестьян томятся в тюрьма и концентрационных лагерях Германии, Италии, Японии. Там - в этих фашистских странах насилие считается законом, убийство из-за угла - доблестью; фашистские мракобесы пытаются заливь кровью революционное движение трудящихся всего мира. Но они жестоко просчитываются. Мы, посыпаем сегодня нашим братьям по классу - угнетенным и эксплуатируемым всего мира - наш пламенный молодежный привет!

✓ Товарищи!

В марте этого года в великой столице нашей любимой родины - Москве, работал ХVIII съезд Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков). С небывалым воодушевлением принял Речь народ решения съезда. Наша счастливая советская молодежь, вместе со всем народом готова отдать все свои силы, всю свою энергию, если понадобится и жизнь, для великого дела строительства коммунизма. Мы заверяем нашу партию, наше правительство, нашего любимого товарища СТАЛИНА, что задачи, поставленные ХVIII съездом партии перед нашим народом, мы, советская молодежь, выполним с честью. Мы благодарим нашу партию за то величайшее доверие, которое оказал нашей молодежи ХVIII съезд партии, поставив в своем уставе, в разделе о комсомоле те новые, величайшие задачи, которые стоят сейчас перед молодежью нашей страны в области государственного строительства.

- 3 -

Товарищи комсомольцы и комсомолки, молодые рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, молодые работники науки, искусства и литературы - ответим на это величайшее доверие большевистскими делами на всех участках нашего строительства, выполним с честью план 3-й сталинской пятилетки!

\* Наша партия и советское правительство уделяют огромное внимание развитию физической культуры в нашей стране. В распоряжении советской молодежи находится тысячи стадионов и спортивных клубов. На эту заботу физкультурники должны ответить новыми спортивными достижениями. Наши спортсмены должны быть лучшими в мире!

В ответ на установление Советским правительством "Дня физкультурника" - 18 июля, мы ленинградская молодежь, наши ленинградские физкультурники, должны ответить новыми успехами, как в деле массовой физической подготовки, так и в деле установления новых технических достижений по всем видам спорта.

Ленинградская молодежь была и будет передовиком отряда нашей Советской молодежи, порукой чему является повседневная забота о воспитании молодежи нашей Ленинградской партийной организации и ее боевого руководителя товарища ИДАНОВА.

Товарищи. Наш великий город Ленина стоит на рубеже двух миров - капиталистического и социалистического. Мы не на минуту не должны забывать о капиталистическом

окружении. Мы должны быть готовыми защищать все, что создано нашим народом и на то пытаются противуть свою грязную лапу фашистские агрессоры.

20 лет назад в героические дни Октябрьской революции пролетарии Петрограда под руководством Великого СТАЛИНА разгромили полчище иностранных интервентов.

На этих боевых традициях воспитывается наша молодежь. Слишком дорого обойдется попытка тем, кто захочет испробовать крепость советских рубежей, крепость пограничного города Ленинграда.

Вся советская молодежь, как двадцать лет назад, по первому зову победоносной партии Ленина-Сталина, грудью встанет на защиту вашей любимой Социалистической родины и вместе со всем народом, с именем Великого СТАЛИНА, двойным ударом <sup>отважий</sup> <sup>команд</sup> на ~~удар~~ <sup>удар</sup> ~~состоит~~ поджигателей войны.

Да здравствует наш великий, непобедимый Советский народ!

Да здравствуют советские физкультурники - мощный резерв вашей славной Красной Армии!

Да здравствует боевой руководитель Ленинградской партийной организации, соратник Великого СТАЛИНА - товарищ ЖДАНОВ!

Да здравствует вождь и учитель всего человечества - великий СТАЛИН!

Ура !

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "K. M. Shchepetilnikov". The signature is written in a cursive style with some loops and variations in letter height.